

Kúpna zmluva č. Z201821770_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Centrum sociálnych služieb - Juh
Sídlo: Liptovská 10, 91108 Trenčín, Slovenská republika
IČO: 34056505
DIČ:
IČ DPH:
Číslo účtu:
Telefón: 0901918606

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Diversey Slovensko, s.r.o.
Sídlo: Rybníčná ulica 40, 83106 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 35835401
DIČ: 2020286972
IČ DPH: SK20202869
Číslo účtu: SK62 8130 0000 0020 0459 0000
Telefón: +421918222114

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: čistiace a dezinfekčné prostriedky a drobný prevádzkový tovar
Kľúčové slová: čistiace a dezinfekčné prostriedky
CPV: 39800000-0 - Čistiace a leštiace výrobky; 24455000-8 - Dezinfekčné prostriedky; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: čistiace a dezinfekčné prostriedky

Funkcia				
Nákup čistiacich a dezinfekčných prostriedkov				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Čistiaci a dezinfekčný prostriedok na podlahy na báze KAZ / chodby a spoločné priestory. Môže sa aplikovať na umývateľné povrchy a podlahy. Baktericida /A/, fungicida/ V/, a obmedzene virucidna/B/, účinnosť Mykobaktericídna / M/, na mycobacterium terrae. / Napr. TASKI Sprint, Degerm, Deoform alebo ekvivalent balenie 5 l	ks			4

<p>Neutrálny čistiaci prostriedok s nízkou penivosťou na podlahy. Obsahuje O.N.T. na pohltenie nepríjemných a pachov.Vhodný na všetky umývateľné povrchy. Veľmi ekonomické použitie vzhľadom na vynikajúcu čistiacu schopnosť aj pri nízkych aplikačných koncentráciách .Rýchlo zasychá nezanecháva na povrchu povlaky a šmuhy. Rozkladá nepríjemné pachy a zanecháva príjemnú vôňu. Vhodný na mokré stieranie a jednokotúčové stroje. /Napr. TASKI Jontec,300, Aktivit, Pantra na podlahyalebo ekvivalent/ balenie 5L</p>	ks			16
<p>Prostriedok na strojové umývanie riadu -umývací Vysoko koncentrovaný alkalický kvapalný prostriedok na strojové umývanie riadu.Má vysokú umývaciu a čistiacu účinnosť, zaručuje spoľahlivý umývací účinok aj pri silnom znečistení. Je vhodný aj do tvrdej vody .Prostriedok odstráni masť a zaschnuté zvyšky potravín.Predchádza vzniku vodného kameňa./ napr. TOPMATIC, Suma Special L4, Aktivit alebo ekvivalent/ balenie 20L</p>	ks			6
<p>Prostriedok na umývanie riadu -oplachový Vysoko koncentrovaný kvapalný neutrálnyoplachový prostriedok. Obsahuje zmes špeciálnych neiónových povrchovo aktívnych látok, ktoré podporujú rýchle uschnutie riadu bez šmúh a povlakov. Je vhodný do mäkkej a stredne tvrdej vody. Prostriedok zabezpečí žiarivo lesklý riad, Napr. Somat, Suma Suna Rinse A5, Aktivit alebo ekvivalent balenie 20L</p>	ks			3
<p>Prostriedok na čistenie grilov Vysoko účinný alkalický čistiaci prostriedok určený na pravidelné čistenie konvektorov, grilov, fritéz, sporákov, rúr na pečenie a pod.Odstraňuje i nepálené zvyšky potravín.Je vhodný na povrchy z nerezovej ocele. Jednoducho odstraňuje aj pripečené zvyšky potravín. Používa sa pri teplote 60-70 stupňov celzia., nastrieka sa na povrch a nechá sa pôsobiť 5-20 min. Používa sa bez použitia pary. Aplikuje sa cez nepeňovací konektor. Napr. Suma Grill D9, Aktivit G alebo ekvivalent balenie 1l</p>	l			24
<p>Prostriedok na pravidelné odstraňovanie vápanatých usadenín Koncentrovaný kyslý čistiaci prostriedok s povrchovo aktívnymi látkami, určený a odstraňovanie usadenín z kuchynského riadu a zariadení boilerov, kávovarov, umývačiek riadu apod. Odstraňuje zaoxidovaný film z povrchu kovov. napr. Suma Calc D, Lime AWAY alebo ekvivalent baleni 5L</p>	KS			6
<p>ČISTIACI PROSTRIEDOK S OBSAHOM CHLÓRU Alkalický čistiaci prostriedok s obsahom dezinfekčnej zložky na báze aktívneho chlóru, určený na penové čistenie. Vďaka novej kombinácii špeciálnych povrchovo aktívnych látok / tenzidov/, vykazuje výbornú stabilitu peny aj chlórevej zložky. Dobre preniká aj s iolných organických predovšetkým tukových a bielkovinných nečistôt a uvoľňuje ich z povrchov a rozpúšťa ich. Výborne sa osvedčuje pri odstraňovní tukov krvi a ostatných organických nečistôt v prevádzkách na spracovanie mäsa. Ma baktericídnu . bal.20L</p>	ks			3
<p>Kompletný kvapalný prostriedok, ktorý je určený na hlavné pranie. Špeciálne určený pre priemyselné práčovne a aj nemocničné práčovne. Je vhodný na použitie do tvrdosti vody 125ppm. Je možné ho použiť na pranie bavlnenej bielizne . Pracia zložka musí byť vysoko účinná založená na účinnej zmesi povrchovo aktívnych látok, sekvestračných zložiek a zložiek zabraňujúcich šednutiu prádla a ochranu pred koróziou. Musí obsahovať zložky potlačujúce žltnutie prádla a aj optické zjasňujúce prísady. Napr Turbo Emulsion, Calx Profi alebo ekvivalent balenie 20l</p>	ks			18

<p>Bieliaca pracia zložka na báze peroxidu vodíka a stabilizovanej kyseliny peroctovej pre stredné teploty. Táto zložka musí byť stabilizovaná a účinná pri teplotách okolo 70 stupňov celzia. Musí mať nízku viskozitu aby jej čerpanie bolo jednoduché a bolo docielené optimálne dávkovanie do pracieho roztoku. Nesmie poškodzovať tkaniny a spôsobovať ich odfarbenie. Prostriedok musí pri teplote 70 stupňov celzia zabezpečiť aj chemickú dezinfekciu prádla napr. OXZBRITE Perfekt, Clax personril alebo ekvivalent bale.20l</p>	ks			16
<p>Kvapalná pracia prísada Musí to byť vysoko účinná pracia prísada, ktorá obsahuje neiónové povrchovo aktívne látky a optické zjasňovacie prísady. Musí výborne odstraňovať škvry od olejov , tukov a zabrániť ich redopozícii na tkanine. Môže sa použiť na pranie bavlnenej a zmesovej látky. Optické zjasňovacie prísady musia pôsobiť aj pri vysokých teplotách. Napr. Calx 100, Taxat Plus alebo ekvivalent balenie 20L</p>	ks			6
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy na miesto plnenia
čas dodania sa požaduje v pracovných dňoch od 8,00-13,00 hod
požaduje sa aby tovar spĺňal všetky technické vlastnosti uvedené v technickej špecifikácii
Požaduje sa uvádzať na faktúre za tovar aj jednotkové ceny s DPH
Úhrada za tovar sa bude uskutočnená po dodaní objednaného tovaru na základe doručenej faktúry s uvedením jednotkových cien
Cena zahŕňa balenie, naloženie , dovoz tovaru v nepoškodenom stave
Požaduje sa predložiť rozpis sadzby DPH a ceny s DPH alebo bez DPH, ktorá ako údaj v zmluve chýba v prípade plnenia zahŕňajúce rôzne sadzby DPH do 7 dní od uzavretia zmluvy

Názov	Upresnenie
--------------	-------------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
--------------	---------------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Trenčiansky
Okres: Trenčín
Obec: Trenčín
Ulica: Liptovská 10

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

24.05.2018 13:11:00 - 31.05.2018 13:11:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks, l
Požadované množstvo: 102,0000

- 3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.3, účinná zo dňa 1.3.2018, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

- 4.1 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 5 000,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.3, účinná zo dňa 01.03.2018, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.3, účinná zo dňa 01.03.2018,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 18.05.2018 14:04:01

Objednávateľ:

Centrum sociálnych služieb - Juh

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

Diversey Slovensko, s.r.o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska